
COLOCATION UND CLOUD

Colocation- und Cloud-Dienstleistungsanbieter  
haben besondere Anforderungen, die stets eine 
Herausforderung darstellen. 

Ihre Kunden erwarten von Ihnen Flexibilität, Effizienz und 
Skalierbarkeit, die einfach funktioniert - ohne Schwierigkeiten 
und ohne Kompromisse. 

Gleichzeitig müssen Sie immer abwägen zwischen der Notwendigkeit, zu Wachsen, und 
der Notwendigkeit, unnötige Kosten oder Komplexität zu vermeiden. Sie wissen, dass Sie 
skalierbare Einrichtungen benötigen, die in der Lage sind, Kapazität im Handumdrehen 
hinzuzufügen. Sie können dieses Ziel aber nicht immer erreichen. Denn die Welt der 
Rechenzentren verändert sich ständig. Manchmal wünschen Sie sich, Sie könnten einen 
Partner finden, der den gleichen Einsatz zeigt, hochwertige, maßgeschneiderte und 
skalierbare Rechenzentren zu liefern, die Ihren individuellen Anforderungen entsprechen 
und das Budget nicht sprengen. 

Vertiv ist dieser Partner. Ob skalierbare Infrastrukturmodule, modular aufgebaute 
Anlagen oder eine auf Ihre spezifischen Anforderungen zugeschnittene Lösung,  
wir können Ihnen dabei helfen. 

Vertiv Global Solutions macht missionskritisch einfach. Im Gegensatz zu 
herkömmlichen Infrastrukturpartnern betrachtet Vertiv Global Solutions Ihre 
Anforderungen ganzheitlich. Unser Lösungs-Team arbeitet von Anfang an mit Ihnen 
zusammen — von der Aufstellung der ursprünglichen Anforderungen bis hin zur 
Projektabwicklung. Wir werden durch eine weltweite Präsenz in der Fertigungs- und 
Versorgungskette unterstützt, die auf jahrzehntelanger Technologieführerschaft bei 
Rechenzentrums- und Telekommunikationsanwendungen aufbaut.
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COLOCATION UND CLOUD

Wie liefern wir individuelle Lösungen, die den 
Anforderungen Ihres Unternehmens entsprechen?

Die Lösung wird für Ihre besonderen Anforderungen maßgeschneidert. 
Anschließend wird die Lösung vorgefertigt, vorkonfiguriert, vorgetestet 
und validiert.

Mit globalen Lösungen von Vertiv können Sie uns vertrauen:

yy Wir bieten Designs, die Ihren individuellen Anforderungen 
entsprechen, eine skalierbare Einrichtung zu erstellen und 
auszuführen, der Sie bei Bedarf Kühlung, Strom und Leerraum 
hinzufügen können.

yy Arbeiten Sie beim Management Ihres Projekts mit Fachleuten für IT, 
Anlagen, Netzwerk und Sicherheit zusammen; von der Aufstellung 
der ursprünglichen Anforderungen bis hin zur Abwicklung. 

yy Nutzen Sie unsere Kernkompetenzen, um Ineffizienzen zu beseitigen. 
Unsere Expertise bei der Massenfertigung und dem Maßschneidern 
von vorab getesteten, werksintegrierten, Multivendor-Lösungen und 
deren Montage vor Ort ist unübertroffen.

Was immer Sie benötigen, Vertiv Global Solutions hält Ihre  
Systeme am Laufen - und Ihr Geschäft in Bewegung. Dank  
unserer Kombination aus Erfahrung und Ressourcen können wir  
uns den jeweiligen Anforderungen besser anpassen, zukünftige 
Entwicklungen prognostizieren und weiterhin Lösungen finden,  
was anderen Unternehmen nicht möglich ist.


